

ценный кадр

анна
павлова:

«Только давайте без заголовков типа «Новая звезда в программе «Время», — расставила точки над «и» Анна Павлова. — Я — ведущая дневного эфира, и только». Хотя даже стометровая прогулка с Павловой от телецентра до ближайшей скамейки убедила меня в ее несомненной звездности. Милиция на входе в телецентр при виде ее расцветала улыбками, а посетители ресторанчика в парке дружно забывали про пиво, глядя нам вслед. Им очень хотелось быть на моем месте. Каковую возможность я всем и предоставляю, публикуя наш разговор.

«СЫН ПРЕДЛОЖИЛ МНЕ ПОЙТИ В СТРОИТЕЛИ»

— После демонстративного ухода с шестого канала не прошло и месяца, как вы снова появились в эфире — уже на ОРТ. Работа нашла вас или вы ее?

— Слава Богу, безработной я была только месяц. А потом мне позвонили домой и дали понять, что не прочь увидеть меня в роли ведущей на первом канале. Я согласилась и вот уже третий месяц тяну этот воз.

— Какой воз? На экране вы — сама легкость.

— Нагрузки здесь совсем другие, чем на ТВ-6. 10—12 часов в редакции — для новостей ОРТ вполне нормальное явление. Дневной эфир — конвейер. Еще с вечера начинаешь отбирать материалы на завтра. А с шести утра уже надо определять сюжеты, связываться с корреспондентами в регионах, смотреть сводки новостных агентств. Иногда не так уж важно, как сформулировать: главное — быть первым.

— Так и шестой канал хотел надрать конкурентов...

— Там все было иначе. Другой ритм, энергетика. Людей, занятых на вечернем выпуске, можно было пересчитать по пальцам. Исключая, конечно, корреспондентов.

Кстати, именно корреспонденты, по-моему, главные люди в редакции. И все 80 человек, работавшие в новостях, ощущали себя одной семьей. Пожалуй, больше такого у меня не будет. Поймите, произошло страшное: разогнали команду единомышленников. И большинство из них вынуждены начинать с нуля, стажерами на других каналах.

— Но ведь и вы уходили в никуда, причем не один раз. Расставание с «Вестями» тоже было болезненным?

— Не настолько. Я вообще-то — самоед, после каждого эфира — жесточайший разбор полетов наедине с собой. Нет у меня мании величия, клянусь. Но когда ты вынуждена что-то доказывать, объяснять, а тебя не слышат и продолжают играть в свои игры — это уже за гранью допустимого. Так что мой уход с ТВ-6

— осознанный выбор. Причем меня никто не подталкивал.

— Что, и муж ничего не советовал? (Муж — Михаил Пономарев, тоже оставивший свой пост на ТВ-6. — Авт.)

— Он тем более. Я все свои главные решения принимаю только сама. И всегда зарабатывала достаточно, чтобы чувствовать себя независимой. У него свой бюджет, у меня свой. Мне так легче жить. Дом, ребенок, учеба, работа на телевидении — я со

студенческих времен так живу, умудряясь же как-то семью прокормить. Я не очень прихотлива. Запросы скромные: иномарки не интересуют, за границу выбралась один раз — хватит...

— Неужели вам больших денег не надо?

— Ну, если только на ремонт или на квартиру. Мы старую отремонтировали, а сравнительно недавно перебрались жить в другое место. Но деньги никогда для меня не были главным вопросом.

Слава Богу, у меня есть любимая работа, за которую платят достаточно.

— А чем, интересно, был заполнен ваш месячный досуг между двумя контрактами?

— Рыбу ловила.

— Для пропитания?

— Да нет, я ловлю на спиннинг, это мое любимое занятие.

— Не женское это дело, Аня.

— Вините папу. Он всю жизнь мечтал о мальчике, а получались девочки. Так что ему пришлось приобщить нас к походной жизни. В детстве объездили много замечательных мест, жили в палатках и удили рыбу, естественно.

— Теперь ваш папа приобщает к рыбалке внука, надо полагать...

— Некогда. У нас ответственный момент, осенью Олегу в первый класс.

— Не огорчается, что редко видит вас?

— Да нет, после ухода с ТВ-6, когда я сидела дома, все интереснее, когда же я пойду работать. Я честно объяснила сыну, что вернуться в эфир сложно, а он подумал и выдал: «Мама, найди другую работу — строителя, например».

Смешно, но и грустно немножко. Ведь я 11 лет в новостях.

Пришла в 17 лет в редакцию «Времени». Так что мое появление на ОРТ — скорее возвращение, нежели работа на новом месте. Здесь есть люди, которые помнят меня еще девчонкой.

— Не собираетесь по примеру коллег-ведущих заняться авторскими проектами?

— Не хочу загадывать, работаю всего три месяца. Пусть идет как идет. Новости — сугубо женское дело, это мое личное убеждение. И пусть социологи твердят, что женщинам меньше верят, чем мужчинам. А на поверку кто, как не мы, любит почесать языками, обсудить слухи и сплетни? Знаете шутку про агентство ОБС — Одна Баба Сказала? Если баба сказала — значит, уж по крайней мере это интересно...

Беседовал Павел Мороз. ■



«Если баба сказала — значит, уж по крайней мере это интересно...»